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This manual is set up with pictures.

Reason: language independent; unambiguous; compact!

How to use this manual?

*) The numbers 1 till 8 refer to the pictures on the previous page.

1. First read the safety instructions (700.403.347).

2. Then read the user manual (2a) or operator manual (2b).

3. Study all pictograms and read their meaning.

4. Find the correct chapter and section in the index.

Chapter structure:

5. Chapter with the subjects (red).

6. Section with the subjects (red).

7. Instruction pages with actions (red) and pictogramms
(comments/prohibitions).

8. First read the complete instruction page, then carry out the
actions (red).

Ce manuel est composé d’images.

Raison : pas de probléeme linguistique; aucune ambiguité ;

compact !

Comment utiliser ce manuel ?

*) Les numéros 1 a 8 renvoient aux images de la page précédente.

1. Tout d’abord lire les mises en garde et directives de sécurité
(700.403.347)

2. Ensuite lire le manuel de I'utilisateur (2a) ou de 'opérateur (2b).

3. Etudier tous les pictogrammes et lire leur signification.

4. Rechercher dans l'index le chapitre et le paragraphe exact.

Structure du chapitre :

5. Chapitre avec le théme abordé (rouge).

6. Paragraphe du chapitre avec le sous-théeme abordé (rouge).

7. Page d'instructions avec les opérations a effectuer (rouge) et les
petits pictogrammes (obligations/interdictions).

8. Toujours lire la totalité des instructions avant d’exécuter les
opérations a effectuer (rouge).

Dieses Handbuch ist mit Abbildungen aufgebaut.

Grund: Sprache unabhéngig; Eindeutig; Kompakt!

Wie wende ich dieses Handbuch an?

*) Die Nummern 1 bis 8 verweisen zu den Bildern auf die
vorhergehende Seite.

1. Lesen Sie zuerst die Sicherheitsbestimmungen (700.403.347).

2. Lesen Sie dann das Gebraucher Handbuch (2a) oder
Installations und Wartungs Handbuch (2b).

3. Studieren Sie alle Pictogramme und lesen Sie lhre
Bezeichnung.

4. Suchen Sie im Index das richtige Kapitel und den Paragraphen.

Aufbau Kapitel:

5. Kapitel mit dem Thema (Rot).

6. Paragraph mit dem Thema (Rot).

7. Instruktionsseite mit Handlungen (Rot) und Pictogrammen
(Gebote/Verbote).

8. Lesen Sie zuerst die ganze Instruktionsseite und fiihren Sie
danach die Handlungen (Rot) durch.

Deze handleiding is opgebouwd uit plaatjes.

Reden: taalonafhankelijk; eenduidig; compact!

Hoe moet ik deze handleiding gebruiken?

*) De nummers 1 t/m 8 verwijzen naar de plaatjes op de
voorgaande pagina.

1. Lees eerst de veiligheidsvoorschriften (700.403.347)

2. Lees dan de 'user manual’ (2a) of 'operator manual’ (2b).

3. Bestudeer alle pictogrammen en lees hun betekenis.

4. Zoek in de index het juiste hoofdstuk en paragraaf op.

Opbouw hoofdstuk:

5. Hoofdstuk met de onderwerpen (rood).

6. Paragraaf met het onderwerp (rood).

7. Instructiepaginas met handelingen (rood) en pictogrammen
(geboden/verboden).

8. Lees eerst de gehele instructiepagina en voer daarna de
handelingen (rood) uit.

Denna manual &r sammanstalld av bilder.

Orsak: oberoende av sprék; tydlig; kompakt!

Hur ska manualen anvandas?

*) Siffrorna 1 till 8 hanvisar till bilderna pa féregaende sida.

1. Las forst sékerhetsinstruktionerna (700.403.347).

2. Las darefter anvandarmanualen (2a) eller driftmanualen (2b).

3. Studera bildtecknen och férsta deras betydelse.

4. Leta efter ratt kapitel och avsnitt i innehallsforteckningen.

Kapitelstruktur:

5. Kapitel med @&mnen (réda).

6. Avsnitt med dmnen (réda).

7. Instruktionssidor med atgarder (réda) och bildtecken
(kommentarer/férbud).

8. Las forst hela instruktionssidan och utfor darefter atgérdera (roda).

Denne handboken er satt opp med bilder.

Arsak: Sprékuavhengig, entydig, kompakt!

Slik bruker du denne handboken:

*) Numrene 1 til 8 henviser til bildene pa foregaende side.
1. Les forst sikkerhetsinstruksjonene (700.403.347).

2. Les deretter brukerhandboken (2a) eller operaterhandboken (2b).

3. Studer alle piktogrammer og les betydningen av dem.

4. Finn det riktige kapitlet og avsnittet i stikkordlisten.

Kapittelstruktur:

5. Kapittel med emnene (rodt).

6. Avsnitt med emnene (rodt).

7. Instruksjonssider med handlinger (rade) og piktogrammer
(kommentarer/forbud).

8. Les forst hele instruksjonssiden, og utfer deretter handlingene
(rede).

Denne vejledning er sat op med billeder.

Arsag: uathaengig af sprog; utvetydig; kompakt!

Hvordan bruges denne vejledning?

*) Tallene 1 til 8 henviser til billederne pa den foregaende side.

1. Lees forst sikkerhedsanvisningerne (700.403.347).

2. I(_aef derefter brugsanvisningen (2a) eller betjeningsvejledningen
2b).

3. Studer alle piktogrammer og lees hvad de betyder

4. Find det rigtige kapitel og afsnit i indekset.

Kapitlernes opbygning:

5. Kapitel med emner (rodt).

6. Afsnit med emner (rodt).

7. Siderne med anvisninger om de handlinger, der skal udferes
(rede), og piktogrammer (bemaerkninger/forbud).

8. Lees forst hele siden med anvisninger, udfor derefter
handlingerne (rade).

a perustuu kuvien kayttoon.

iippumaton, yksiselitteinen, kompakti!

Kuinka tata kasikirjaa kaytetaan?

*) Numerot 1-8 viittaavat edellisen sivun kuviin.

1. Lue ensin turvaohjeet (700.403.347).

2. Lue sitten kayttajan kasikirja (2a) tai operaattorin kasikirja (2b).

3. Tutustu kaikkiin piktogrammeihin ja lue niiden merkitys.

4. Etsi vastaava luku ja kappale hakemistosta.

Lukujen rakenne:

5. Luku, jossa on kohteet (punainen).

6. Kappale, jossa on kohteet (punainen).

7. Ohjesivut, joilla esitetdén toimet (punainen) ja piktogrammit
(huomautukset/kiellot).

8. Lue ensin ohjesivu kokonaan ja suorita sitten toimet (punainen).
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Este manual se ha elaborado con ilustraciones.

Motivo: jindependencia del idioma; nada ambiguo; mas compacto!

¢, Coémo se utiliza este manual?

*) Los nimeros del 1 al 8 hacen referencia a las ilustraciones de la
pagina anterior.

1. Lea en primer lugar las instrucciones de seguridad (700.403.347).

2. A continuacion, lea el manual del usuario (2a) o el manual del
operador (2b).

3. Estudie detenidamente todos los pictogramas y lea su
significado.

4. Encuentre el capitulo y la seccion correctos en el indice.

Estructura de cada capitulo:

5. Capitulo con los temas (rojo).

6. Seccion con los temas (rojo).

7. Péginas de instrucciones con acciones (rojo) y pictogramas
(comentarios/prohibiciones).

8. Primero lea completamente la pagina de instrucciones, luego
lleve a cabo las acciones (rojo).

Este manual é composto por imagens.

Razao: nao depende de qualquer idioma; ndo é ambiguo;

compacto!

Como utilizar este manual?

*) Os numeros de 1 a 8 referem-se as imagens na pagina anterior.

1. Leia em primeiro lugar as instrugdes de seguranca (700.403.347).

2. De seguida, leia o manual do utilizador (2a) ou 0 manual do
operador (2b).

3. Estude todos os icones e leia os seus significados.

4. Procure o capitulo e secgdo correctos no indice.

Estrutura dos capitulos:

5. Capitulo com o assunto (vermelho).

6. Secgao com o assunto (vermelho).

7. Pégina de instrugdes com procedimentos (vermelho) e icones
(comentarios/proibicoes).

8. Leia em primeiro lugar a pagina de instrugdes completa, e
efectue os procedimentos (vermelho).

Il presente manuale é stato realizzato con illustrazioni.

Motivo: non ha limiti di lingua, e chiaro e compatto.

Consultazione del manuale:

*) I numeri da 1 a 8 fanno riferimento alle immagini sulla pagina
precedente.

1. Leggere prima le norme di sicurezza (700.403.347).

2. Poi leggere il manuale per 'utente (2a) o il manuale per
l'operatore (2b).

3. Studiare tutti i pittogrammi e leggerne il significato.

4. Individuare nell'indice il capitolo e la sezione corretti.

Organizzazione dei capitoli:

5. Capitolo con i soggetti (rosso).

6. Sezione con i soggetti (rosso).

7. Pagine con istruzioni e azioni (in rosso) e pittogrammi
(commenti / divieti).

8. Leggere prima tutte le istruzioni e poi eseguire le azioni (in rosso).

To TaQOV £YY£QIOL0 BOTELEITAL AT ELXOVES.

Aria: aveEaotnro and ty yAdooa, capés, ueydio uéyebog!

T Oa Y ONOLOTOGETE TO EYXELOLOLO :

*) OvaBuoi 1 €mg 8 avap£0ovTal OTLS ELROVES THG TQONYOUEVNS

oehdag.

1. Awafdote modra tig 0dyLeg aodpaheras (700.403.347)

2. Metd duafdote To eyye10idLo xorong (2a) 1} 1o eyyeloidio
YELOLOUOD (2b).

3. MeheTjote OAOL TOL ELROVOYQUUOTOL %aiL OLALPAOTE TNV EQUEVELDL
Tovg.

4. Boglte 0T0 £VQETIOLO, TO CMOTO REPAMALO RO TV EVOTITAL.

Aowij xepalaiov:

5. Kepdharo pe to B€poto (rOxxvo).

6. Evomta pe to O€uomo (v0Oxxwvo).

7. Zehldeg e OONYIES YL0L EVEQYELES (ROUKLVO) KOL ELLOVOYQUAUUOLTCL
(oY OhL0/ aTaryOQEVOELS).

8. Iomta dafcate 0AGxANEN T OeMD e TLg 0dMNYLES, RO PETC
TQOYUATOTOMOTE TIG EVEQYELES (RORRIVO).

Tato prirucka je opatrena obrazky.

Duvod: srozumitelnost bez ohledu na jazyk; jednoznacnost;

ucelenost!

Jak tento manual pouzivat?

*) Cisla od 1 do 8 oznacuji obrazky na predchozi strane.

1. Nejprve si prectete bezpecnostni pokyny (700.403.347).

2. Poté si prostuduijte uZivatelskou (2a) nebo provozni prirucku
(2b).

3. Dale si prostudujte vSechny symboly a jejich vyznamy.

4.V rejstriku vyhledejte prislusnou kapitolu a odstavec.

Cleneni kapitol:

5. Kapitola venovana tématu (cervené oznaceni).

6. Odstavec venovany tématu (cervené oznaceni).

7. Instruktazni stranky se znazornenymi postupy (cervené
oznaceni) a symboly (poznamky/zakazy).

8. Nejprve si prectete celou instruktaZni stranku a poté provedte
potrebné tkony (cervené oznaceni).

Niniejszy podrecznik sktada sie z rysunkow.

Powdd: jest czytelny niezaleznie od wersji jezykowej;

jednoznaczny; zwigzty!

Jak korzysta¢ z podrecznika?

*) Numery od 1 do 8 dotycza rysunkow na poprzedniej stronie.

1. Najpierw zapoznaj sig z instrukcjami bhp (700.403.347).

2. Nastepnie przeczytaj podrgcznik uzytkownika (2a) lub instrukcje
obstugi (2b).

3. Zapoznaj sie z wszystkimi piktogramami i ich znaczeniem.

4. Znajdz wtasciwy rozdziat i cze$¢ w indeksie.

Struktura rozdzialu:

5. Rozdziat z tematami (zaznaczony na czerwono).

6. Cze$c¢ z tematami (zaznaczona na czerwono).

7. Strony z instrukcjami dotyczace dziatania (zaznaczone na
czerwono) i piktogramy (uwagi/zakazy).

8. Najpierw zapoznaj sig¢ z wszystkimi instrukcjami, a nastgpnie
wykonaj czynnoéci (zaznaczone na czerwono).

Acest manual este compus din imagini.

Motivul: independent de limba; fara echivoc; compact!

Cum se utilizeaza acest manual?

*) Numerele de la 1 pana la 8 se refera la imaginile de pe pagina
anterioara.

1. Mai intai cititi instructiunile de siguranta (700.403.347).

2. Apoi cititi manualul utilizatorului (2a) sau manualul operatorului
(2b).

3. Studiati toate pictogramele si cititi semnificatia acestora.

4. Cautati capitolul si paragraful corect in cuprins.

Structura capitolului:

5. Capitolul cu temele principale (rosu).

6. Paragraful cu temele principale (rosu).

7. Paginile de instructiuni cu actiunile care trebuie intreprinse
(rosu) si pictograme (comentarii/interdictii).

8. Mai intai cititi toata pagina de instructiuni, apoi executati actiunile
(rosu).

Hac'roﬁu.lee PyKOEOACTBO BbINO/THEHO B BUAE PUCYHKOB.

TBa T1aKor npe4gc . He Tb OT IHaHNA A3bla

O4HO3HaYHOCTb, KOMIMAKTHOCTb.

Kak nonbaosaTbcA PyKOBOﬂCTBOMZ

*) B MyHkTax 1-8 aaHbl NOACHEHUA K PUCYHKaM, NPUBEAEHHbIM Ha
npeablayLiei cTpaHuLe.

1. BHumarenbHo nayunte MHCTpykumm no 6eaonacHocTn (700.403.347).

2. NayunTe PkoBOACTBO nonbaoBartena (2a) unu PkoBoacTBo onepartopa
2b).

3. (BHV)IMETSJ'H:HO N3y4nTe BCE NUKTOrpaMMbl U UX IHAYEHUA.

4. Hangute B ykasaTene Hy>XHble rnasy 1 pasaeu.

CTpyKTypa rnassl:

. aea ¢ naobpaxeHnem 6110koB (BblaeneHbl KpacHbIM LBETOM).

Paapnen ¢ naobpaxeHnem 6nokos (BblaeneHsl KpacHbIM LBETOM).

CraHunubl, coaepxXalume NHCTPYKUMM C yKaaHueM AeicTBuiA (BblaeneHs

KPacHbIM LIBETOM) W MUKTOrpamMmbl (KOMMEHTapum / 3ampeTsl).

I'Ipexq:(e BCEro BHMMaTtesibHO NPOCMOTPUTE BCIO CTpaHuuy ¢

WHCTPYKUMAMU, 3aTeM BbINOMHANTE IJBVICTEIAH (BblﬂeHeHbl KpacHbIM

uBeTom).

No o

L
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Bu kilavuz resimli olarak hazirlanmistir.

Sebep: dilden bagdimsizlik; net anlasilabilirlik; kisalik!

Bu kilavuzu nasil kullanmali?

*) 1 ile 8 arasindaki sayilar 6nceki sayfadaki resimleri gosterir.

1. Once guivenlik talimatlarini okuyun (700.403.347).

2. Sonra kullanici kilavuzu (2a) veya operatér kilavuzunu(2b)
okuyun.

3. Tum sembolleri ve anlamlarini inceleyin.

4. Dizinde uygun kismi ve bolumu bulun.

Kisim yapisi:

5. Konulara gore kisimlar (kirmizi).

6. Konulara gére boltmler (kirmizi).

7. Resimlerin altinda iglemler (kirmizi) ve semboller
(notlar/uyarilar).

8. Once talimat sayfasinin tamamini okuyun, sonra islemleri
(kirmizi) uygulayin.

AP EERE

B WIAEE AN ERE T !

Aeg (s AR 1t 2

*) B -8RAERT - H RRYE T -

1. LRREZ 2R (700.403.347)

2 RIRBIRAM AT (22) SeBBEFIF (2b) -

3. BFFEAATALE F  BIRE R

4. EZRT [HHR B TERET TR

EEAIRER

5. EENE (AL -

6. AT L REAIHET (RLt) -
B ERIRRIAE i CGREE) FIE R R i =
CREAS RS ©

8. I B se AR E I > AR VBN (L) -

ZOER: SELEEGL BE auRg b

O = a T VDNTT

%) IPDSIEEIN—Y DA T A M BBLTTEN,

1. BN ZA b (EBTEA F &V, (700.403.347).

2 Wiz —HF—~v=a 7V (2a) F 7~ = 2 T LB BEA NS0 (2),

3. 2 TORITOFERICOVTHEY, ZOBEREAFL T FS,

4FELTCWAELE 7V a b BRRPD RS TT AN,

BB

5. % L ERGR).

6.t v ark LEGR.

7.4 7 A MO TIATEHHER OF) LA30F (2 A b AR 5T)

8. EBANIA VARG I v a Ly A=UEERETHR IR T
TEw, ()

Ol #83 M= O el e E LIt n

ZORZATMEA TR FCHEIATOETS.,

0l :Ad&8d 2 B0t o H&6HA of SUICH

OHOHOIXI &0 2-Z oA ELICH.

HBENME HEAH AISELID?

*) 1HEE 8EI XK= & HIOIXIS D20 2o oZ2st
23 LICH

1.1 OO &8t £AIHE A2HAIL.(700.403.347)

2 08 O3S MEX 88 AN(22)2 HSXt BHM(2D)E
SIHEMAIR.

3.2 HEIDYS =XI6t1, 2012 0loliGta AlL.

4, MO0 A &= E(chapter)dt Dt (section)S
HOMAL.

Z(chapter) 74 :

=
5. =HE H(ESM)
6.FHE HF2M)

7.2 SHR0 U= HS(E24)D
LEIM(AH/SXIAE)
8.8 AJH HOIXIE 2
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ZES MG (Z2M)
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B o A L +
English Off Minimum value Standard value Maximum value Next step / confirm
Francais Eteint Valeur minimum Valeur standard Valeur maximum Etape suivante / confirmer
Deutsch Aus Minimum Wert Standard Wert Maximum Wert Nachster Schritt / sichern
Nederlands Uit Minimum waarde | Standaard waarde | maximum waarde | Volgende stap / bevestigen
Svenska Av Minimum vérde Standard varde Maximalt varde Nasta steg / Bekrafta
Norsk Av Minimum verdi Standard verdi Maksimum verdi Neste steg / Bekreft
Dansk Slukket Minimum veerdi Standard veerdi Maksimum veerdi | Neeste trin / Bekraeft
Suomi Pois paalta Minimi arvo Oletusarvo Maksimi arvo Seuraava / Vahvista
Espafiol Apagado Valor minimo Valor estandar Valor maximo Préximo nivel / confirmar
Portugués Desligado Valor minimo Valor standard Valor maximo Préximo passo / confirme
Italiano Spento Valore minimo Valore standart Valore massimo Prossimo / passo
EMnuea Extdghertovpyiag | Erdyom tyn Buatohoyw i} | Mbyiom Tty Endpevo P / empefaimon
Cesky Vypnuti Minimalni hodnota | Standardnihodnota | Maximalni hodnota | Dal$i krok / potvrdit
Polski Wytaczony Minimalna warto$¢ | Standardowa Maksymalna Nastépny krok / potwierdzenie
warto$é warto$é
Romana Oprit Valoare minima Valoare standard Valoare maxima Pasul urmator / confirmare
Pyccknit BobiknioPeHo MuHUManbHbIA CTaHaapTHbIit MakcumanbHbin Cneaytowmi war /
o6bem ob6bem obbem MonTeBepanTb
Turkce Kapali Minimum deger Standart deger Maksimum deger | Sonraki adim / Onayla
ety BAPA IR NEfE R AE A T IR
HZKEF A7 /i TR A JrIN S WDAT T
= 3 #2427 HEA R & e Al
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Timer

La muniterie
Zeitschaltuhr
Tijdschakelklok
Timer

Tidsur

Tidsur

Ajastin
Temporizador
Timer

Timer
Xoovouetonmo
Casovac

Timer
Cronometru
Taimep

Saat

AR
SA~—

EtOIOH

Time adjustment (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TTeoYQOUUALOUOC YOVOU (0QED)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IFFHIRAE (/INEP)

T TR (g f)

A2EEE (AlZH)

Time adjustment (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatd (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
IMooyeauuadionoo yovou (Aemra)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHun (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

IRFfTEARE (340

I FREE (47)

ANZEE (2)



10

] "™
[ [
1 <
|
QR e 6
] ]
= =
~ mos [ ]
QR e 6

Preselection of cup / mug / jug settings

Présélection de réglages de tasse / grande tasse /
cafetiére

Vorwahl der Tassen-/Becher-/GefaBeinstellungen

Voorkeuze instelling kop / beker / kan

Foérval av kopp—/mugg—/kanna-instéliningar

Forhandsvalg av kopp-/krus—/kanne—innstillinger

Forvalg af kop—/krus—/kande—indstillinger

Kupin / mukin / kannun asetusten esivalinta

Preseleccion de ajustes de taza / jarra / jarro

Pré-selecgéo das configuragdes de copo / caneca /

jarra

Preselezione delle impostazioni per tazzina / tazza alta /
bricco

TIpoemhoyy pvBuicemv pMttovio / Kolmog / KovdaTog

Predvolba $alek / hrni¢ek / dzban

Ustawienia preselekcyjne kubka / garnka / dzbanka

Preselectarea setarilor cestii / canii / recipientului

MpenBaputenbHbIA BbIGOP HACTPOEK ANA Yallek,
KPY>eK, ropLIOYKOB

Fincan / kupa / surahi ayarlari 6n se¢im

TRAGIEFENBE /Kb / GEeIRJ ja

N TN~ T Y% JEEDHRER

SIEEEE PP MR
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Boiler temperature
Température chaudiére
Boiler Temperatur

Boiler temperatuur
Temperatur kokare
Elementtemperatur
Vand temperatur

Sailion lampétila
Temperatura de la resistencia
Temperatura da caldeira
Temperatura boiler
Oepuorpaocio Aépnta
Teplota boileru
Temperatura bojlera
Temperatura boiler
Temnepatypa B 6oiinepe
Boyler derecesi
BUKEHRE
A T —REE

Ry 2%

Descaling signal

Signalisation d’ entartrage
Entkalkungsanzeige
Ontkalkingsignalering
Avkalkningssignal

Rensesignal

Afkalknings signal
Kalkinpoistomerkki

Sefializacion de descalcificacion
Sinal de descalcificagdo
Identificazione della decalcificazione
'EvdelEn agaldtmong

Signal odvapnéni

Sygnat akustyczny odkamieniania
Semnal decalcarizare

Curnan anA PUCTKK OT Hakunu
Kiregten arindirma sinyali
FRIGAAEE

T A — I FR

2D H a2

5 MBI HK

o
m

ahWN=T

18 -30°DH =32-55°TH
12-18°DH =22-32°TH
08-12°DH =15-22°TH
04-08°DH =07-15°TH
00-04 °DH =00-07 °TH

4,0 °DH = 0,714 mmol/I
10,0 °TH = 1,000 mmol/I

9% 95 %

©Woo~NO

With water softener (filter)

Avec adoucisseur d’eau (filtre)
Mit Wasserweichmacher (Filter)
Met waterontharder (filter)

Med vattenmjukgérare (filter)
Med vannmykner (filter)

Med vandbladgerer (filter)

Veden pehmennin (suodatin)
Con descalcificador de agua (filtro)
Com amaciador de agua (filtro)
Con addolcitore d’acqua (filtro)
Me amookAnpuvty vepou (giktpo)
Se zmékeovadlem vody

Ze zmiekczaczem wody (filtr)

Ce dedurizare a apei (filtru)

C Bogoymaryntenem (punbtp)
Su yumusaticisi ile (filtre)
FERPOKF GLagds)

AT (7 4 L2 —)

75 abd A (L)) £3%
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Energy-saving mode

Mode économique
Energiesparstufe

Energie spaarstand
Energisparlage
Energisparingsmodus

Energi spare funktion

Séhkoa saastava malli

Posicién de economia
Economizador de energia
Risparmio energia

‘EvdelEn eEowmovounong evépyetog
Ochrana energie

Tryb pracy "eco” oszczedzajacy energie
Mod economic

OKOHOMUPHBIV pexium

Enerji tassarufu modu

REIRAT AL
o fE— o

N Bopy w-o

Copy customer—specific adjustments (Chipcard)
Copier les parametres spécifiques du client (Carte a
memoire)
Kundenspezifische Einstellung kopieren (Chipkarte)
Klantspecifieke instellingen kopiéren (Chipkaart)
Kopiera kundspecifika instélininger (Chipcard)
Kopier kundetilpassede innstillinger (Chipcard)
Kopier kundespecifikke indstillinger (Chipkort)
Kopioi asiakaskohtaiset asetukset (Muistikortti)
Copiar programacion especifica del cliente (Chipcard)
Copia programagao especifico de cliente (Chipcard)
Copiare i parametri specifici del cliente (carte cip)
Avtoadn ELORMV TAQAUETQWVITEAXTH 5I§agm uwnuno)
Zakaznicka kopie specifické nastaveni (Cipova karta)
Kopiowa¢ ustawienie specyficzne klienta (Karta
chipowa)
KonvpoBaHue aaHHbIX Ha creuuanbHoe YCTPORTBO
knueHTa (Yun)
Copiati parametri specifici ai clientului (Card memorie)
BRI - FRE (W)
BRRRREZ I —LTL BE W (Fv T hH—R)
BAR A A 2 (R 7R
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Timer, begin period 1

La muniterie, commencer période 1
Zeitschaltuhr, beginn Periode 1
Tijdschakelklok, begin periode 1
Timer, starttid 1

Tidsur, begynn periode 1

Tidsur, startperiode 1

Ajastin, aloitusjakso 1
Temporizador, empiezo de periodo 1
Timer, inicio de periodo 1

Timer, inizio periodo 1
Xoovouetontno, evopEn meptodov 1
Casovac, zahajeni cyklu 1

Timer, okres poczatkowy 1
Cronometru, pornire 1

Taimep, Ha4ano nepwoaa 1

Zaman ayarlayici, baslangic suresi 1
FHIFER - BAGIRRES 4

S A~ —BRIEREH] 1

ELOIHH, 1 =D& A& St

Time setting (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TIpoypauuadionoo xovov (wEeo)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemMeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IRFfETREE (/NIES)

Ry [T ER 2 (g f)

AREZEE (AI2F)

Time setting (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatod (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
TTpoypauuadionoo xovou (hesmro)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHu (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

RFEREE (350

FRE AT (49)

ANZEE (2)



18.

19.
L
L__|

20.
L
L

14

L

© @ ©
|
—l
— =
.. |3

@ @ 6
el
1
1
| . |

©@ @« ©

Timer, end period 1

La minuterie, la fin période 1
Zeitschaltuhr, ende Periode 1
Tijdschakelklok, einde periode 1
Timer, stopptid 1

Tidsur, slutt periode 1

Tidsur, slutperiode 1

Ajastin, lopetusjakso 1
Temporizador, termino de periodo 1
Timer, fim de periodo 1

Timer, fine periodo 1
Xoovouetontno, AnEn megrodov 1
Casovac, ukonceni cyklu 1
Timer, okres koncowy 1
Cronometru, oprire 1

Taimep, kKoHew nepuoga 1
Zaman ayarlayici, bitis suresi 1
FHRFeR - ARG ERIRFES 4
HA~— T R 4

EIOIH, 1 I8 2HTt

Time setting (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TIpoypauuadionoo xovov (wEeo)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemMeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IRFfETREE (/NIES)

Ry [T ER 2 (g f)

AREZEE (AI2F)

Time setting (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatod (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
TTpoypauuadionoo xovou (hesmro)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHu (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

RFEREE (350

FRE AT (49)

ANZEE (2)
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Timer, begin period 2

La muniterie, commencer période 2
Zeitschaltuhr, beginn Periode 2
Tijdschakelklok, begin periode 2
Timer, starttid 2

Tidsur, begynn periode 2

Tidsur, startperiode 2

Ajastin, aloitusjakso 2
Temporizador, empiezo de periodo 2
Timer, inicio de periodo 2

Timer, inizio periodo 2
XovoueTonTno, evopEn meptodou 2
Casovac, zahajeni cyklu 2

Timer, okres poczatkowy 2
Cronometru, pornire 2

Talimep, Ha4ano nepuoaa 2

Zaman ayarlayici, baslangic suresi 2
FHiGER - BEIARGEE o

S A~—BlaRE 2

EFOIN, 2 =D12 AI&SHCEH

Time setting (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TIpoypauuadionoo xovov (wEeo)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemMeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IRFfETREE (/NIES)

Ry [T ER 2 (g f)

AREZEE (AI2F)

Time setting (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatod (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
TTpoypauuadionoo xovou (hesmro)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHu (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

RFEREE (350

FRE AT (49)

ANZEE (2)
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Timer, end period 2

La minuterie, la fin période 2
Zeitschaltuhr, ende Periode 2
Tijdschakelklok, einde periode 2
Timer, stopptid 2

Tidsur, slutt periode 2

Tidsur, slutperiode 2

Ajastin, lopetusjakso 2
Temporizador, termino de periodo 2
Timer, fim de periodo 2

Timer, fine periodo 2
XovoueTontno, ANEn megrodov 2
Casovac, ukonceni cyklu 2
Timer, okres koncowy 2
Cronometru, oprire 2

Taimep, KOHeL nepuoga 2
Zaman ayarlayici, bitis suresi 2
FHRFER - FiERIREE 2

HA~—H TR 2

EtOIOY, 2 =D1E 24Tt

Time setting (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TIpoypauuadionoo xovov (wEeo)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemMeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IRFfETREE (/NIES)

Ry [T ER 2 (g f)

AREZEE (AI2F)

Time setting (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatod (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
TTpoypauuadionoo xovou (hesmro)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHu (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

RFEREE (350

FRE AT (49)

ANZEE (2)
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Timer, begin period 3

La muniterie, commencer période 3
Zeitschaltuhr, beginn Periode 3
Tijdschakelklok, begin periode 3
Timer, starttid 3

Tidsur, begynn periode 3

Tidsur, startperiode 3

Ajastin, aloitusjakso 3
Temporizador, empiezo de periodo 3
Timer, inicio de periodo 3

Timer, inizio periodo 3
XpovoueTontno, evoeEn meptodov 3
Casovac, zahajeni cyklu 3

Timer, okres poczatkowy 3
Cronometru, pornire 3

Tamep, Havano nepuoaa 3

Zaman ayarlayici, baslangic suresi 3
FHisss - BEIAGE: 3

2 A~ —PnGIRE 3

ELOITH, 3 FJIE AI&SHCH

Time setting (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TIpoypauuadionoo xovov (wEeo)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemMeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IRFfETREE (/NIES)

Ry [T ER 2 (g f)

AREZEE (AI2F)

Time setting (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatod (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
TTpoypauuadionoo xovou (hesmro)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHu (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

RFEREE (350

FRE AT (49)

ANZEE (2)

17



30.

32.
]
L_

18

I R
1
1
|
O e ©
|
1
1
—|. . =
@ @ 6
el
1
1
—|. . |=
©@ @« ©

Timer, end period 3

La minuterie, la fin période 3
Zeitschaltuhr, ende Periode 3
Tijdschakelklok, einde periode 3
Timer, stopptid 3

Tidsur, slutt periode 3

Tidsur, slutperiode 3

Ajastin, lopetusjakso 3
Temporizador, termino de periodo 3
Timer, fim de periodo 3

Timer, fine periodo 3
XoovoueTonto, AnEn meprodov 3
Casovac, ukonceni cyklu 3
Timer, okres koncowy 3
Cronometru, oprire 3

Taimep, KoHewl nepuoga 3
Zaman ayarlayici, bitis suresi 3
FHRFeR - KERIRFEE 3

SA~—H TR 3

EIOIH, 3 =J|E Ut

Time setting (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TIpoypauuadionoo xovov (wEeo)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemMeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IRFfETREE (/NIES)

Ry [T ER 2 (g f)

AREZEE (AI2F)

Time setting (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatod (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
TTpoypauuadionoo xovou (hesmro)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHu (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

RFEREE (350

FRE AT (49)

ANZEE (2)
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Timer, begin period 4

La muniterie, commencer période 4
Zeitschaltuhr, beginn Periode 4
Tijdschakelklok, begin periode 4
Timer, starttid 4

Tidsur, begynn periode 4

Tidsur, startperiode 4

Ajastin, aloitusjakso 4
Temporizador, empiezo de periodo 4
Timer, inicio de periodo 4

Timer, inizio periodo 4
XpovoueTontno, evoeEn meptodou 4
Casovac, zahajeni cyklu 4

Timer, okres poczatkowy 4
Cronometru, pornire 4

Talimep, Hayano nepuoaa 4

Zaman ayarlayici, baslangic suresi 4
FHiER » BEIAIGE: 4

S A~—BlaREH 4

EIOIM, 4 =D1E AIZEHCE

Time setting (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TIpoypauuadionoo xovov (wEeo)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemMeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IRFfETREE (/NIES)

Ry [T ER 2 (g f)

AREZEE (AI2F)

Time setting (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatod (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
TTpoypauuadionoo xovou (hesmro)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHu (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

RFEREE (350

FRE AT (49)

ANZEE (2)
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37.
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38.
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L

L
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Timer, end period 4

La minuterie, la fin période 4
Zeitschaltuhr, ende Periode 4
Tijdschakelklok, einde periode 4
Timer, stopptid 4

Tidsur, slutt periode 4

Tidsur, slutperiode 4

Ajastin, lopetusjakso 4
Temporizador, termino de periodo 4
Timer, fim de periodo 4

Timer, fine periodo 4
XoovoueTontno, AnEn megrodov 4
Casovac, ukonceni cyklu 4
Timer, okres koncowy 4
Cronometru, oprire 4

Taimep, KoHew nepvona 4
Zaman ayarlayici, bitis suresi 4
FHRFeR - KEERIRFES 4

HA~— TR 4

EtOIMH, 4 =01 E YTt

Time setting (hours)
Programmation des temps (heures)
Zeiteinstellung (Stunden)
Tijdinstelling (uren)

Tidsreglering (timmar)
Tidsinnstilling (timer)
Tidsindstilling (timer)

Ajan saato (tunnit)

Ajuste del horario (horas)

Ajuste de hora (hora)
Programmazione del tempo (ore)
TIpoypauuadionoo xovov (wEeo)
Nastavenl ¢asu (hodiny)
Ustawienie czasu (godziny)
Programare timp (ore)
HacTpoiika BpemMeHu (4achbl)
Zaman ayari (saat)

IRFfETREE (/NIES)

Ry [T ER 2 (g f)

AREZEE (AI2F)

Time setting (minutes)
Programmation des temps (minutes)
Zeiteinstellung (Minuten)
Tijdinstelling (minuten)
Tidsreglering (minuter)
Tidsinnstilling (minutter)
Tidsindstilling (minutter)

Ajan saatod (minuutit)

Ajuste del horario (minutos)

Ajuste de hora (minuto)
Programmazione del tempo (minuti)
TTpoypauuadionoo xovou (hesmro)
Nastavenl ¢asu (minuty)
Ustawienie czasu (minuty)
Programare timp (minute)
HacTpoiika BpeMeHu (MUHYTbI)
Zaman ayari (dakika)

RFEREE (350

FRE AT (49)

ANZEE (2)



lle6nanar

39.

Programming (drink dependent)
40. Programmation (selon boisson)

Programmieren (Getranke abhéngig)
il mi Programmeren (drank afhankelijk)
Programmering (fardig dryck)
| Programmering (drikkeavhengig)

Programmering (afhaengig af drik)

Ohjelmointi (juomakohtainen)

Programar (dependiendo a la bebida)
Programacao (bebida dependente)
Programmazione (dipendendo bevando)
TIpoYpaUUOTIONOS AELTOVPYIOG (OVOAGYWS TOTOV)
Programovani (zavisi na napoji)

o 0 O Programowanie (w zaleznosci od rodzaju napoju)
@ Programar (dependenté de bautura)

MporpammvipoBaHve (BbIGPaHHOrO HanuTKa)
Programlama (Igecege bagli)

iz (HeEki)

Tu s Iy (FERNCRE)

=23 (S8 FHA wet o)

Amount per cup (drink dependent)
41. Quantité par tasse (selon boisson)
Fullmenge Tasse (Getrénke abhangig)
Doseergrootte kop (drank afhankelijk
Kvantitet/kopp (fardig dryck)

Mengde pr. kopp (drikkeavhengig)

|:| Maengde pr. kop (afhaengig af drik)
Maéara / kuppi (juomakohtainen)

o
[
a

Dos. grandeza de taza (dependiendo a la bebida)
Quantidade por chavena (bebida dependente)
Dosaggio per tazza (dipendendo bevando)
TToodmta avd pMtlavt (avahdyws Totov)
v A Mnozstvi na $alek (zavisi na napoji)

llo$¢ na filizanke (w zalezno$ci od rodzaju napoju)
Cantitate per ceagca (dependenta de bautura)
[o3a BbIGpaHHOroO HanUTKa Ha Paluky
©® @ © Bir fincan icin miktari (Icecege bagl)
/NP B (R0
- Ny TS Y OB (FRERICERE)
off 20 2000 A FHF ] FFl wet o)
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Amount per mug (drink dependent)

Quantité par grande tasse (selon boisson)
Fullmenge Becher (Getrénke abhangig)
Doseergrootte beker (drank afhankelijk)
Kvantitet/mugg (fardig dryck)

Mengde pr. krus (drikkeavhengig)

Mzengde pr. krus (afhaengig af drik)

Maéra / muki (juomakohtainen)

Dos. grandeza de taz6n (dependiendo a la bebida)
Quantidade por caneca (bebida dependente)
Dosaggio tazza grande (dipendendo bevando)
TToodmta ava xovma (avardymg ToTov)
Mnozstvi na dZzbanek (zavisi na napoji)

llo$¢ na kubek (w zaleznosci od rodzaju napoju)
Cantitate per cana (dependenta de bautura)
[lo3a BbIGPAHHOTO HaNUTKa Ha KPy>XXKy

Bir masrapa i¢in miktari (Icecege bagli)
R R (F 8k T)

KAy 7—H4 0 i (FERICEE)

WY (SR SR wt o)

Amount per decanter (drink dependent)

Quantité par pichet (selon boisson)

Fullmenge Kanne (Getrédnke abhangig)
Doseergrootte kan (drank afhankelijk)
Kvantitet/kanna (fardig dryck)

Mengde pr. kanne (drikkeavhengig)

Maengde pr. kande (afhaengig af drik)

Maara / kannu (juomakohtainen)

Dos. grandeza de jarra (dependiendo a la bebida)
Quantidade por jarro (bebida dependente)
Dosaggio per Bricco (dipendendo bevando)
IMoodmro avd roavdto (avaidywg Totov)
Mnozstvi na konvici (zavisi na napoji)

llo$¢ na dzbanek (w zalezno$ci od rodzaju napoju)
Cantitate per bol (dependenta de bautura)

[lo3a BbI6paHHOrO HanMTKa Ha rpaduH

Bir pot icin miktari (Icecege bagli)

i EdLE)

Th B o0& (FEICRE

o)AE G (S RO SR et oh)

Basic strength (drink dependent)

Réglage gout de base (selon boisson)

Basis Starke (Getranke abhéngig)

Basis sterkte (drank afhankelijk)

Normal styrka (fardig dryck)

Grunnstyrke (drikkeavhengig)

Standard styrke (afheengig af drik)

Normaali vahvuus (juomakohtainen)

Fuerza basica (dependiendo a la bebida)
Dureza basica (bebida dependente)

Gusto standart (dipendendo bevando)

Baow woyvg (avordymg motov)

Zakladni mnozstvi (zavisi na napoji)
Podstawowa moc (w zalezno$ci od rodzaju napoju)
Concentratie de baza (dependenta de bautura)
BasoBaA HaCbILWEHHOCTb BbIGPAHHOIO HaNUTKa
Normal kuvvette (Igecege bagli)

R (AR
FRUERIE (RRERINCRE)

NEBEER F

ol whe} o)



lle6nanar

45.

Programming (hot water)
46. Programmation (d’eau chaude)
Programmieren (HeiBwasser)
Programmeren (heet water)
Programmering (hetvatten)
Programmering (varmt vann)
Programmering (varmt vand)
Ohjelmointi (kuuma vesi)
Programar (agua caliente)
Programacao (dgua quente)
v Tpoypauuatiove (aEbva Eo.)»f)o?
\ \ Poogoammatismiij leitoudgBaj (kautoll] nedold)
Programovani (horké vody)
o 0 O Programowanie (wody goracej)
Programar (fierbinte)
MporpammupoBanue (ropaPein Boabl)
Programlama (sicak su)
F2=t (k)
A=A AN A€t
RO (TEE)

Amount of hot water per cup

47. Quantité d’eau chaude par tasse
120~ Fillmenge Tasse HeiBwasser
ity Doseergrootte kop heet water

Kvantitet hetvatten/kopp
Mengde varmt vann pr. kopp
Maengde af varmt vand pr. kop
Kuuman veden maara / kuppi
Dosificacion grandeza de taza de agua caliente
= Quantidade de agua quente por chavena
= ? " Quantita acqua calda per tazza
TToodmta ®owToU vEPoL avd pMtCdvt
Mnozstvi horké vody na Salek
@ @ 6 llo$¢ wody goracej na filizanke
Cantitatea apa fierbinte per ceagca
@ KonnPecTBO ropAPeit Boabl Ha Paliky
Bir fincan icin sicak su miktari
HRBK Y
2 0 - INTD o TR ) OB 0 B
off 20 2000 AT HwEe
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Q @ ©
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L )
X O u
off 20 2000
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Amount of hot water per mug

Quantité d’eau chaude par grande tasse
Fullmenge Becher HeiBwasser
Doseergrootte beker heet water
Kvantitet hetvatten/mugg

Mengde varmt vann pr. krus

Maengde af varmt vand pr. krus
Kuuman veden maara / muki
Dosificacion grandeza de tazén de agua caliente
Quantidade de agua quente por caneca
Quantita acqua calda per tazza grande
TToodmta ®owtol vepoL avd xovma
Mnozstvi horké vody na dzbanek

llo$¢ wody gorgcej na kubek

Cantitatea apa fierbinte per cana
KonnPecTBo ropAPeit Boabl Ha KPy>XKY
Bir magrapa icin sicak su miktari
EAMEUK DY B

KA 7MY OB &
WY o e P

Amount of hot water per decanter
Quantité d’eau chaude par pichet
Fullmenge Kanne HeiBwasser
Doseergrootte kan heet water
Kvantitet hetvatten/kanna

Mengde varmt vann pr. kanne
Maengde af varmt vand pr. kande
Kuuman veden maaré / kannu
Dosificacion grandeza de jarra de agua caliente
Quantidade de agua quente por jarro
Quantita acqua calda per bricco
TToodmta ®owtoy vepou avd ravdra
Mnozstvi horké vody na konvici

llo$¢ wody goracej na dzbanek
Cantitatea de apa fierbinte per bol
KonuPecTBo ropaPeit Boabl Ha rpacuH
Bir pot igin sicak su miktari
FERKI R

TH BB OB O

A G e R




lle6nanar

Descaling Rensing
Détartrage Afkalkning
Entkalkung Kalkinpoisto
Ontkalken Descalcificacion
Avkalkning Descalcificagao

/// Q@ﬂ{ MOR

R

Decalcificazione YWUCTKa OT HaKunu
Agoldatoon Kiregten arindirma
Odvapnéni 2375
Odkamienianie FRI—L
Decalcarizare 27 A
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lle6nanar
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Informazione
TTinpogopieg
Informace
Informacja
Informatie

Indice
Tepreyoueva
Obsah

Spis tresci
Index
Installazione
Eyratdotaon
Instalace
Instalacja
Operare

Decalcificazione
Agardtmon
Odvapnéni
Odkamienianie
Decalcarizare

Programmazione
TIpoypauuamouog
hewwovpyiog
Programovani
Programowanie
Programare

Prescrizioni di sicurezza
'Evruno aogpaheiog
Bezpecnostni kniha
Wskazowki
bezpieczenstwa
Carte instructaj
Manuale per l'utente
Eyyewpidoypiong
Provozni pfiru¢ka
Instrukcja obstugi
Manualul utilizatorului

700,403,569

Italiano
EMnmuza
Cesky
Polski
Roména

YcTaHoBka
Yerlestirme
ke

yWUCTKa OT HaKumu
Kiregten arindirma
FRiG

F R =

27 A2

MporpammupoBaHne
Programlama

WHeTpykuma no
akcnnyarauum
Gavenlik kitabi
T

TR E

b <A

PykosoacTeo
nonb3oBarena
Kullanici kilavuzu
WA EFR

A= ma T
JtE2IX

Pycckuin
Turkge
Lis 4

A28
ks

Elenco prodotti
TTivarag ovotanxmy
Prehled smési

Lista skidéadnikow
Lista ingrediente
Attendere

Avapoviy

Cekejte

Czekaj

Asteapta

Guanti di protezione
Tavuo aogoheiog
Ochranné rukavice
Rekawiczki ochronne
Manusi protectie
Occhiali di protezione
Tvahd aopodeiog
Ochranné bryle
Okulary ochronne
Ochelari protectie

Liquido caldo
Kavto vypo
Horky napoj
Goracy ptyn

Lichid fierbinte
Contatore
Metpnmic
Pocitadlo

Licznik
Contor
Accessori
EEapmjuora
PrisluSenstvi
Akcesoria
Accesorii

Opzione
IIpoatpetind
Nepovinny
Opcja
Optional

CNUCOK MHIdeaNeHTOB
igindekilerin listesi
AR

MY AR

R

XKante
Bekle
T

sl

3awwuTHble nepPatku
Giivenlik eldivenleri
BT

TR

dE A

3awmnTHble OPKKu
Guvenlik gozlukleri
#HES

#AIRE

DR

[opaPanA xunakocTb
S

Akceccyapbl
Aksesuarlar
it

il
ERRE

HeobAsATenbHbIR
Opsiyonel

Fyav
BT
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